
 

 

 

Ultimele bilete la Festivalul 
Umorului „Constantin Tănase”  
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VÂNZARE… Abonamentele la Festivalul Umorului “Constantin Tănase” s-au 
vândut ca pâinea caldă, trei sferturi dintre ele chiar în prima zi de la punerea în 
vânzare. 
BILETE… Vasluienii care vor să meargă la Festivalul de Umor “Constantin 
Tănase” trebuie să se grăbească. Au mai rămas bilete doar la trei spectacole 
de teatru: “Comedy show” (5 octombrie) – Improvisneyland, București, 
“Amintiri”, după Ion Creangă , regia Ada Milea (6 octombrie) și “Tartuffe”, de 
Molliere, regia Gelu Colceag (8 octombrie). “Cu două săptămâni înainte de 
debutul festivalului mai sunt bilete pentru următoarele zile: sâmbătă, 5 
octombrie – 87 bilete, duminică, 6 octombrie – 41 bilete, marți, 8 octombrie – 
16 bilete. Agenția de bilete este deschisă de luni până vineri, între orele 12:00 
și 18:00. Relații la telefonul 0770 954 887. Vă anunțăm că este obligatorie 
întrarea în sală înainte de începutul spectacolelor(ora 19) pentru a nu deranja 
pe ceilalti spectatori și actul artistic. După ora de începere, biletele și 
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abonamentele își pierd valabilitatea”, a transmis Lucian Onciu, directorul 
Centrului Cultural Județean Vaslui. 

Abonamentele la Festivalul Umorului “Constantin Tănase” s-au vândut ca 
pâinea caldă, trei sferturi dintre ele chiar în prima zi de la punerea în vânzare. 
Cel mai dorit spectacol a fost “ Pe-o pânză de păianjen”, regia Vlad Zamfirescu, 
biletele epuizându-se în primele zile. 

Un alt spectacol așteptat de către vasluieni este “Divertis. Povestea”, un show 
“în care se împletesc emoțiile amintirilor cu comedia prezentului. Este o ocazie 
rară să îi vedeți împreună pe aceeași scenă pe cei care au creat umorul și 
spiritul Divertis într-o seară plină de surprize și un prilej de neratat să 
rememorăm și să omagiem comedia inegalabilă a lui Gyuri Pascu. Toni Grecu, 
Doru Antonesi, Florin Constantin, Cristian Grețcu, Valentin Gora, Cătălin Mireuță, 
Valentin Darie, Silviu Petcu, Ioan T Morar, Doru Pârcălabu și Ghighi Bejan fac 
spectacolul de umor al anului 2024, divertis.povestea”, a mai transmis 
directorul Centrului Cultural Județean Vaslui. 

9 zile de spectacole de teatru, expoziții și întâlniri culturale 

Festivalul Umorului “Constantin Tănase” se va desfășura în perioada 5 – 13 
octombrie. Evenimentul va include mai multe spectacole de teatru, dar și 
activități la Biblioteca Județeană “Nicolae Milescu Spătarul” și Muzeul 
Județean “Ștefan cel Mare”. Reprezentațiile mai multor teatre din țară vor reveni 
la Vaslui: Teatrul de Comedie București, va veni cu spectacolul “A fi sau a nu fi”, 
de Nick Whitby (regia Vlad Massaci), Teatrul “Nottara” București – “La doi pași 
de Mullingar” de John Patrick Shanley (regia Cristi Juncu), Teatrul “Toma 
Caragiu” Ploiești – “La vita e bella” (regia Marcela Țimiraș), Teatrul Municipal 
“Matei Vișniec” Suceava – “Pisici 2” (regia Bobo Burlăcianu), Teatrul Tineretului, 
Piatra Neamț – “Amintiri”, după Ion Greangă (Ada Milea), Teatrul Mic din 
București – “Tartuffe”, de Moliere (regia Gelu Colceag). Din programul 
festivalului mai fac parte și câteva concursuri: Centrul Cultural “Dimitrie 
Cantemir” organizează Concursul de interpretare satirică, Muzeul județean 
organizează Salonul Internațional de Caricatură, iar Biblioteca județeană – 
Concursul de literatură satirico-umoristică. 

 


